
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(закупівлі UA-2021-09-24-003717-c)

1. Назва предмета закупівлі

код за ДК 021:2015 - 09130000-9 - Нафта і дистиляти (Дизельне паливо)

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
За своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо
дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних
бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати
значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене
виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери жирних
кислот. До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів
(зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному
регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних
палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.
Місце поставки товару: Автозаправні станції (власні або орендовані або партнерські)
учасника по всій території України. Обов’язкове розташування не менше однієї діючої
АЗС на відстані, що не перевищує 20 км від адреси розташування Замовника (вул.
Ярослава Мудрого, 35, м. Гребінка, Полтавська обл.).

Примітка: будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент,
конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій
закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».

3. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета
закупівлі: 45000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене
статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на
потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами.

4. Розмір бюджетного призначення: 45000,00 грн. згідно з кошторисом.


